

Витяг
з протоколу № 3
засідання кафедри соціології факультету соціології і права
КПІ ім. Ігоря Сікорського

від «23» листопада 2022 року

Всього науково-педагогічних працівників кафедри 13

Присутні на засіданні кафедри 13

Член проєктної групи: Мирослава Кухта.

Присутні стейкхолдери ОНП «Соціологія»:

Стейкхолдери від роботодавців: Євген Головаха, Анна Іщенко.

Здобувачі третього рівня освіти: Любов Мельник, Ганна Куровська.

Випускники ОНП: Юлія Дукач.

Порядок денний:

1. Пропозиції стейкхолдерів щодо оновлення ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО).

СЛУХАЛИ:

Павло Федорченко-Кутуєв, керівник робочої групи ОНП «Соціологія» (третій рівень ВО):

На ваш розгляд виноситься питання щодо оновлення ОПП «Соціологія» (третій рівень ВО). Прошу внести пропозиції для обговорення.

Стейкхолдерів:

Анна Іщенко, директорка ННЦ ПС «Соціоплюс»:

Освітньо-наукова програма є досить інноваційною та збалансованою, На нашу думку, перелік компетенцій, якими повинні оволодіти аспіранти, що навчаються за даною програмою, відповідає сучасним потребам ринку праці, стандарту професійної підготовки соціолога на третьому рівні освіти. Важливою є також педагогічна складова підготовки аспірантів. Виходячи з поточної ситуації в Україні, в курсі «Методологія педагогічної діяльності» акцентувати увагу саме на дистанційних технологіях, нових методиках навчання та викладання, питаннях забезпечення якості дистанційного навчання.

Євген Головаха, директор Інституту соціології НАН України:

ОНП «Соціологія» є колективним інтелектуальним продуктом кафедри соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського, з якою ми активно співпрацюємо. Вона розроблена у відповідності до тенденцій розвитку соціологічної науки, поєднує теоретичні та практичні складники.

Любов Мельник, здобувач ВО за ОНП «Соціологія» (третій рівень ВО):

Хочу відмітити широкий перелік вибіркового дисциплін, які дозволяють якісно побудувати індивідуальні траєкторії наукової діяльності. Курси, що пропонуються, сприяють науковому спілкуванню іноземною мовою, що важливо для презентації здобутків українських науковців в полі світової науки.

Ганна Куровська, здобувач ВО за ОНП «Соціологія» (третій рівень ВО):

З урахуванням тенденцій розвитку комп'ютерної соціології корисно було б увести в курс «Актуальні проблеми соціологічного дослідження» теми, пов'язані з використанням штучного інтелекту, машинного навчання в аналізі даних соціальних досліджень.

Андрій Багінський, доцент кафедри соціології:

За рекомендаціями Г. Дерлугьяна в ОНП пропоную такі зміни: арахувати новітні методики викладання для посилення педагогічних компетентностей аспірантів, вивчення зарубіжного досвіду викладання у іноземних наукових керівників.

Тетяна Коломієць, доцент кафедри соціології:

З метою підвищення ефективності роботи аспірантів з наукової складової ОНП запровадити регулярне проведення науково-методологічних семінарів за темами їх наукових досліджень.

Мирослава Кухта, доктор соціологічних наук:

Сильною стороною ОНП «Соціологія» є наявність таких складових як «Філософські засади наукової діяльності», «Організація науково-інноваційної діяльності», «Актуальні методологічні проблеми соціологічного дослідження», що акумулюють увагу на розвитку необхідних для здійснення самостійних та повноцінних досліджень навиків сучасного науковця.

Павло Федорченко-Кутуєв, керівник робочої групи ОНП «Соціологія» (третій рівень ВО):

Додаю пропозицію – поширити практику залучення наукових співкерівників з провідних закордонних ЗВО та дослідницьких центрів. Відповідні зміни у програму будуть обов'язково введені наступного року. Всім дякую за роботу!

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Схвалити пропозиції стейкхолдерів та рекомендувати робочій групі оновити ОНП «Соціологія», відповідно до наданих пропозицій.

Зав. кафедри
соціології

Секретар



Павло ФЕДОРЧЕНКО-КУТУЄВ

Олексій СЕВЕРИНЧИК